

Communiqué de presse – 29.10.2004, 07h00

[www.mikron-tg.com](http://www.mikron-tg.com)

## Volumes du groupe Mikron

à la fin du troisième trimestre 2004

# Le volume des commandes se maintient à un niveau élevé

A la fin du troisième trimestre 2004, le groupe Mikron, qui opère dans le monde entier dans les domaines de la construction d'installations et de la production de composants, comptabilise CHF 333,5 millions de commandes et CHF 289,9 millions de chiffre d'affaires. Comparés à l'année 2003, les volumes du groupe sont donc en hausse, de 31 % pour les commandes et de 4 % pour les ventes. Toutefois, cette évolution favorable des commandes n'aura pas de répercussions sur le chiffre d'affaires avant le quatrième trimestre 2004. Pour le deuxième semestre 2004, le groupe Mikron table sur l'équilibre du résultat d'exploitation (EBITA) des activités opérationnelles poursuivies.

### Chiffres-clés pour la fin du troisième trimestre 2004

en millions de CHF

	2004	2003 <sup>1</sup>	+/-	2003	+/-
<b>Commandes</b>	333,5	254,1	31,2 %	305,1	9,3 %
- Segment Production Equipment	239,1	163,7	46,0 %	194,4	23 %
- Segment Components	94,9	91,1	4,2 %	111,4	-14,8 %
<b>Chiffre d'affaires</b>	289,9	278,8	4,0 %	328,6	-11,8 %
- Segment Production Equipment	189,1	189,1	0,0 %	216,0	-12,5 %
- Segment Components	104,1	94,9	9,8 %	117,8	-11,6 %

<sup>1</sup> Chiffres calculés sur la base de la même structure pour la période sous revue (joint venture BaldaMikron, division Axxicon Mould Technology, sociétés Axxicon Moulds Faarevejele A/S et Mikron Tunsberg AS)

Le segment Production Equipment a tiré profit de la persistance d'une demande soutenue émanant de l'industrie automobile ainsi que des branches du médical et de la santé. Toutefois, le besoin de rattrapage en investissement des entreprises de production industrielle semble désormais couvert. Ainsi, le groupe ne prévoit pas le maintien du niveau élevé des commandes au quatrième trimestre 2004.

Dans le segment Components, la division Plastics Technology a augmenté son rendement à l'occasion de la production commerciale d'une commande importante dans le domaine de la technologie médicale. Pour ce qui est de l'exercice actuel, la division a amélioré ses résultats chaque mois, en restant cependant en deçà des espérances.

Au cours de ces derniers jours, Mikron a fini de rembourser ses derniers crédits en cours et n'a donc plus de dettes à ce jour. Les liquidités existantes ainsi qu'un accord passé avec la banque Credit Suisse lui permettront de continuer à renforcer ses activités-clés.

### **Questions supplémentaires et interviews**

Veillez contacter le responsable chargé de la coordination de la communication d'entreprise.

Téléphone: 032 321 72 15

p.brisset@ch.mikron-tg.com

Pour obtenir des informations financières complémentaires, veuillez consulter le site Internet: [www.mikron-tg.com](http://www.mikron-tg.com)

### **Calendrier 2005 des communications financières**

01.02.2005	Communiqué de presse «Volumes 2004»
29.03.2005	Conférence de presse «Résultat annuel 2004»
19.04.2005	Communiqué de presse «Volumes 1 <sup>er</sup> trimestre 2005» Communiqué de presse «Assemblée générale»
22.07.2005	Communiqué de presse «Résultat 1 <sup>er</sup> semestre 2005»
25.10.2005	Communiqué de presse «Volumes 3 <sup>e</sup> trimestre 2005»

*Except for the historical information contained herein, the statements in this press release are forward-looking statements that involve risks and uncertainties.*

*Mikron<sup>®</sup> is a trademark of Mikron Holding AG, Biel (Switzerland)*